



ELŐTERJESZTÉS
ABOD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
POLGÁRMESTERÉNEK

2021. FEBRUÁR 26-AI DÖNTÉSÉHEZ

SORSZÁM: 15,

MELLÉKLET: - DB

TÁRGY: AZ ABODI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOKKAL KÖTÖTT EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSOK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

ELŐTERJESZTŐ: Rescsánszki Bertalanné polgármester

ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: Kresák Réka titkársági ügyintéző

Kresák Réka

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

- ☑ Ügyrendi Bizottság tagjai
- ☑ Abod Község Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai

EGYEZTETVE BELSŐ SZERVEZETI EGYSÉGEKKEL:

Igazgatási és Szociális Osztály:
2021. február 22.

Ambrusics Tibor
aljegyző

Ambrusics Tibor

Pénzügyi Osztály:
2021. február 22.

Pachmanné Tóth Anita
osztályvezető

Pachmanné Anita

EGYEZTETVE KÜLSŐ SZERVEZETEKEL: -

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉSRE BEMUTATVA:

Dr. Vártás József jegyző

2021. február 22.

Dr. Vártás József

Felelős tisztségviselő jóváhagyása: Rescsánszki Bertalanné polgármester

Abod, 2021. február 22.



Rescsánszki Bertalanné
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország Kormánya a 478/2020.(XI.3.) Korm. rendeletével veszélyhelyzetet hirdetett ki. A veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló 26/2021. (I. 29.) Korm. rendelet alapján a 478/2020.(XI.3.) Korm. rendelet 2021. február 8-án hatályát veszítette.

A Magyar Közlöny 2021. évi 15. számában került kihirdetésre a Kormány **27/2021. (I. 29.) Korm. rendelete**, mely a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szól. A 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelettel a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírusvilágjárvány (a továbbiakban: koronavírus-világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére ismételten veszélyhelyzetet hirdetett ki. A Korm. rendelet a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzet során kiadott egyes kormányrendeletek újbóli hatálybalépéséről, illetve alkalmazhatóságáról döntött.

A Korm. rendelet megjelenését követően 2021. január 29-én az Országgyűlés részére törvényjavaslat (T/14800) került benyújtásra a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről címmel. A Kormányzati szándékkal összhangban a törvényjavaslat elfogadása esetén a veszélyhelyzet meghosszabbításra kerül.

A veszélyhelyzet időszaka alatt alkalmazni kell a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdését, amely az alábbiak szerint rendelkezik:

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”

Ezen rendelkezés értelmében a Képviselő-testület feladat- és hatáskörét veszélyhelyzetben a polgármester gyakorolja, ezért sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény szerinti összehívására nincs lehetőség. A polgármester a képviselő-testületet megillető hatáskörgyakorlás során a szükségesség és arányosság elvének megtartásával gyakorolhatja hatáskörét.

A katasztrófavédelemről szóló törvényben rögzített korlátozásokkal a polgármesternek kell a szükséges döntéseket meghozni, a képviselő-testület döntéshozatalára vonatkozó szabályok szerint (rendeletalkotás, határozathozatal). A polgármesteri döntésem meghozatalát megelőzően kikérem a képviselő-testület és a bizottság tagjainak véleményét.

Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzet ideje alatt bizottságok nem ülésezhetnek, a polgármesteri döntések a bizottsági vélemények nélkül, de a bizottság tagjainak javaslatait, véleményét kikérve kerülnek meghozatalra.

A nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) 80. § (1) bekezdése alapján „a települési önkormányzat, illetve az a hivatal, amelyik a helyi nemzetiségi önkormányzat székhelye szerinti helyi önkormányzat önkormányzati hivatali feladatát ellátja, biztosítja a helyi nemzetiségi önkormányzat részére az önkormányzati működés személyi és tárgyi feltételeit, szakmai segítséget nyújt, továbbá gondoskodik a

működéssel kapcsolatos gazdálkodási és adminisztratív végrehajtási feladatok ellátásáról”.

Az Njtv. 80. § (2) bekezdése szerint „az (1) bekezdés szerinti kötelezettségének teljesítése érdekében a helyi önkormányzat az erre vonatkozó írásbeli kezdeményezés kézhezvételétől számított harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot. A települési önkormányzat a települési nemzetiségi önkormányzattal, a területi önkormányzat a területi nemzetiségi önkormányzattal a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan közigazgatási szerződésben megállapodik. A megállapodást szükség szerint, általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni. A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.”

Az Abodi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal korábban megkötött együttműködési megállapodások módosítása 2019 decemberében megtörtént.

A jelenleg hatályos együttműködési megállapodást

- Abod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019. december 11. napján megtartott ülésén, a 57/2019.(XII.11.) határozatával,
- az Abodi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzat a 42/2019.(XII.09.) határozatával elfogadta.

Az Abodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2019 decemberében már nem tartott Képviselő-testületi ülés, így az együttműködési megállapodás az Abodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat tekintetében a 3/2020.(II.12.) határozattal került elfogadásra.

Figyelemmel arra, hogy a Képviselő-testület a 2019. december 11. napján hozott határozatát továbbra is fenntartja és időközben az együttműködési megállapodást érintő jogszabályváltozás nem történt, a korábban elfogadott együttműködési megállapodás módosítására nincs szükség egyik Nemzetiség Önkormányzat vonatkozásában sem.

A fentiekre tekintettel az alábbi döntést kívánom meghozni.

Abod Község Önkormányzat Képviselő-testületének/2021.(...) határozata

AZ ABODI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOKKAL KÖTÖTT EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁSOK FELÜLVIZSGÁLATÁRÓL

Abod Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében alapján a Képviselő-testület feladat-és hatáskörét gyakorolva az alábbi határozatot hozom:

1. Abod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az Abodi Ruszin Nemzetiségi Önkormányzattal kötött **„Együttműködési Megállapodás”-t**

felülvizsgálta, és megállapítja, hogy a 2019. december 11. napján elfogadott, felülvizsgált megállapodás **módosítása nem szükséges**.

2. Abod Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) az Abodi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött **„Együtműködési Megállapodás”-t felülvizsgálta**, és megállapítja, hogy a Képviselő-testület által 2019. december 11. napján, az Abodi Roma Nemzetiségi Önkormányzat által 2020. február 12. napján elfogadott, felülvizsgált megállapodás **módosítása nem szükséges**.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, nemzetiségi elnökök

Értesül: Pénzügyi Osztály, nemzetiségi önkormányzatok

Abod, 2021. február 22.

Rescsánszki Bertalanné
Rescsánszki Bertalanné
polgármester

